
 

 

 

ATA da 6° Reunião Ordinária do Conselho de Consumidores de Energia 
Elétrica do Tocantins  

No dia treze de agosto de dois mil e vinte quatro, reuniram-se os membros do Conselho de 
Consumidores de Energia Elétrica do Tocantins para a sexta Reunião Ordinária de forma 
presencial na sede administrativa da Energisa Tocantins. 

Item 1 – Planejamento para realização dos painéis para o Encontro Nacional em novembro. 
Foi debatido entre os conselheiros a formação dos painéis do Encontro Nacional de Conselhos 
de Consumidores de Energia Elétrica que será realizado em Palmas – TO, que aos poucos foi 
desenvolvido contando com a colaboração de todos. 
 
Item 2 – Assinatura do Termo de Acordo de Cooperação Técnica CEETO/Energisa x 
FAET/SENAR – próximas etapas. 
A parceria entre CEETO/Energisa x FAET/SENAR foi devidamente esplanada para os 
conselheiros, importante ressaltar que os planejamentos são para começarem com os 
atendimentos e conscientizações já no mês de setembro. 
 
Item 3 – Convite par participar do Prêmio ABRADEE (22 de agosto de 2024 / Brasília-DF). 

Para fins de conhecimento, tendo em vista que o conselho está resguardando recursos para a 
realização do Encontro Nacional em Novembro. 

Item 4 – Apresentação da Programação do Encontro Nacional. 
Foi apresentado aos conselheiros a programação do Encontro, onde todos ficaram cientes e 
puderam dar ideias para alterações e possíveis mudanças caso seja necessário. 
 

Item 5 - Deliberação da quantidade de pessoas por conselho – 3 vagas. 

Tendo em vista o dinheiro em caixa para realização do Encontro Nacional, foi acordado que 
será disponibilizado 3 vagas por conselho, visando a vinda de 2 conselheiros mais 1 secretário 
executivo, podendo ser substituído por 3 conselheiros. 

 

Item 6 - Apresentação do formulário de inscrição e Cards do Encontro Nacional – (abertura 
das inscrições: 14/08/2024 a 31/08/2024). 

Os conselheiros tomaram conhecimento e visualizaram os tópicos do formulário de inscrição 
juntamente com os cards de divulgação do evento, ambos foram aprovados na reunião e a 
data de inscrição aceita. 

 

Item 7 - Participação no Encontro de Conselhos de Consumidores do Grupo ENERGISA em 
setembro em João Pessoa / PB; 

Ainda não houve uma decisão se o Conselho de Consumidores de Energia Elétrica do Tocantins 
irá poder enviar algum representante para o encontro na Paraíba. 



 

 

 

 

 

Item 8 - Apresentação do novo Diretor técnico da Energisa – Alberto Alves Cunha. 

O novo diretor devido sua agenda cheia, deu uma passada na reunião, onde se apresentou aos 
conselheiros e aproveitou para trocar conhecimentos com os conselheiros. Aproveitando o 
momento, a secretária executiva, Rosilene Nunes, apresentou ao diretor, as ações e eventos 
promovidos pelo conselho em parceria com a Energisa com foco na comunidade, após a 
apresentação, o diretor Alberto Alves Cunha, teve que se retirar devido a presença de outro 
compromisso. 

Item 9 – Assuntos diversos.  
 Saldo atualizado até o mês de Agosto; 
 Relatório de viagens pendentes (Aldenir Cunha e Valdinei: Salvador ); 
 Considerações finais dos conselheiros. 

 
Conselheiros presentes: Rudnei Fonseca, Mário de Castro Pillar, Antônio Davi Goveia, Nara 
Rúbia Vieira de Rezende Souza, Aldenir Ribeiro Cunha, Whilker Santana Wanderley e Francisco 
Carlos Brito de Rezende. 
Convidados(as):  
Ausências injustificadas: Frederico Sodré dos Santos, Valdinei Pinto da Silva e  
Ausência justificada: Luciano Carvalho Rocha 
 

Palmas / TO, 19  de agosto de 2024. 
 

 

Notas:  
(x) Todos os participantes concordam com as anotações acima.  
(x) A presente ata circulará em meio eletrônico para os interessados, e caso não haja manifestação, 
será considerada aprovada.  


